

2020年轨道交通将覆盖主要大城市

□据 中国广播网

2020年我国将有近50个城市发展轨道交通,网络总规模超过7000公里,覆盖中国主要大城市。多位交通规划领域的专家学者表示,中国城市轨道交通建设是未来城市交通发展的主要趋势,但需科学规划。

中国目前已经建成并开通运营城市轨道交通1700多公里,已批复34个城市的近期建设规划共177个项目141条线路,总里程大约4382公

里,总投资超过了2万亿元人民币。根据预计,到2020年,中国将有近50个城市发展轨道交通,网络总规模超过7000公里,会覆盖中国主要大城市。

专家们表示,城市轨道交通高速发展,这对面临严重交通拥堵的中国城市来说,无疑是一剂“良药”。但是“轨道交通不仅仅是地铁”“地铁也不能概括城市轨道交通的所有功能”。有专家表示,中国的轨道交通规划大多没有进行发展模

式研究和多层次规划,从技术标准上大多是地铁,这就造成了地铁系统规模偏大,其他交通方式被忽视的问题。也有专家指出,中国城市地铁线网平均线路太长,出现地铁线路由市区向郊区、外围城市无节制延伸的现象。超长线路的出现成为中国城市轨道交通发展一大弊病,纽约地铁经历106年,总线路才达到370公里。中国的城市轨道交通建设,应以科学发展观作为指导,量力而行,保障安全。

高校在校生参军家庭优待金改为由学校所在地发放

□新华社北京11月9日电

民政部与总参谋部近日联合发出《关于应征入伍服义务兵役高校在校生优待问题的通知》。通知明确规定,高校在校生应在学校所在地应征报名,入伍服役后,其家庭优待金也由入学前户籍所在地发放改为由学校所在地发放。

据民政部优抚安置局和国

防部征兵办公室有关负责人介绍,近年来,大批高校在校大学生积极响应国家号召,从学校所在地参军入伍,使得现行由入学前户籍所在地发放优待金的规定难以落实。这次政策调整,符合新修改的《兵役法》和《军人抚恤优待条例》的规定,有利于进一步维护士兵及军属家庭权益,激励高校在校生积极报名应征。

这一规定从2012年冬季征

兵开始实施,2012年以前入伍的高校在校生优待办法仍按照原规定办理。

高校在校生,指按照国家规定实施高等学历教育的中央部门和地方所属全日制公办普通高等学校、民办普通高等学校和独立学院中,正在进行全日制普通本专科(含高职)、研究生、第二学士学位在读生,以及成人高校招收的普通本专科(高职)在读生。

巴空军3架枭龙战机飞抵珠海参加航展

□新华社珠海11月9日电(记者魏蒙)

继9日上午巴基斯坦空军2架负责后勤保障的C-130运输机飞抵珠海后,当日13时55分,巴基斯坦空军的3架枭龙战斗机也已飞抵珠海机场。这是巴基斯坦空军第二次携枭龙战斗机参加中国国际航空航天博览会(珠海航展),他们在航展期间将进行共9场次的编队飞行表演。

飞抵珠海的这3架战斗机垂尾上分别绘制的黑蜘蛛和黑

豹图案,分别来自巴基斯坦空军的第26战斗中队——“黑蜘蛛”中队和第16战斗中队——“黑豹”中队。这两个中队是巴基斯坦空军率先换装“枭龙”的作战部队。

至记者9日下午发稿时止,除使用重型战斗机——苏27进行表演的俄罗斯空军“勇士”特技飞行表演队外,参加本届航展的“百年灵”喷气机特技飞行表演队、中国空军“八一”飞行表演队以及巴基斯坦空军用于飞行表演的7架L-39C型“信天翁”双座喷

气式军用教练机和1架L-39C、8架歼-10、3架枭龙战机均已飞抵珠海。

据承办中国航展的珠海航展有限公司副总经理杨贤刚介绍,本届航展有来自39个国家和地区近650家中外航空航天厂商参展,根据最新的参展飞机清单,本届航展上的各类飞行器实物将为114架,包括歼击机、直升机、客机、公务机、水陆两栖多用途飞机等,有近50架将动态飞行展示。飞行表演将集中在16日至18日。



三沙:捕鱼归来

11月9日,完成了一天的近海作业后,一名渔民在海南省三沙市永兴岛的渔港搬运捕获的海鱼。新华社记者 郑焕松 摄

海军第十三批护航编队起航赴亚丁湾索马里海域

□新华社广东湛江11月9日电(记者朱绍斌)

中国海军第十三批护航编队9日从南海舰队驻广东湛江某军港起航,将奔赴亚丁湾、索马里海域接替第十二批编队以继续在该区域的护航任务。

据悉,第十三批护航编队由南海舰队导弹护卫舰“黄山”舰、“衡阳”舰和综合补给舰“青海湖”舰以及2架舰载直升机和部分特战队员组成,编队官兵近800人。公开资料显示,此次

编队派出的三艘舰艇此前均执行过护航任务。

海军副政委王兆海在欢送仪式上说,自开始执行护航任务至今,海军已连续派出十二批护航编队,共为4890多艘中外船舶实施了安全护航,并成功解救、接护和救助了50余艘中外船舶,为保障过往船只及人员安全,维护国家海上运输通道畅通做出了重要贡献。

在联合国授权下,中国于2008年12月26日首次派出海军编队赴亚丁湾、索马里海域护航。

香港成立扶贫委员会

□新华社香港11月9日电(记者黄杰)

香港特区政府9日宣布成立扶贫委员会,成员包括部分政府官员和非官方人士。

扶贫委员会的职权包括检视香港现时的贫穷情况和成因;检讨现行政策和制定新政策,达致防贫、扶贫、

预防和减少社会孤立情况;统筹和监察防贫和扶贫政策的落实情况;邀请持份者参与;推广地区为本的扶贫措施及监察香港的贫穷情况。

委员会将于12月1日启动工作,任期两年,由政务司司长担任主席,民政事务局局长、劳工及福利局局长、教育局局长和食物及卫生局局长任当然委员。非官方委员共18名。

前10月国产汽车产销双超1500万辆

□新华社北京11月9日电(记者张毅)

中国汽车工业协会9日发布最新统计,今年1至10月,国产汽车产销量分别为1572万辆和1570万辆,同比增长4.6%和3.6%。中汽协预计全

年国产汽车产销增幅在5%左右,产销量均在1900万辆以上。

中汽协统计显示,今年10月国产汽车产销环比下降,同比小幅增长。1至10月,汽车产量同比增幅较前9月小幅回落,销量略有回升。

我国目前各类博物馆超过3500个

□新华社太原11月9日专电(记者胡靖国 刘怀丕)

全国共有各类博物馆3589个。这是国家文物局副局长宋新潮近日在太原召开的中国博物馆协会区域博物馆专业委员会2012年会上介绍的。

“当前,我国已进入博物馆数量快速发展时期。”宋新潮说。根据2011年年底的统计,我国登记注册的博物

馆数量已由10年前的2200多个,发展到3589个,并继续以每年100个左右的速度增长。现在,我国平均每40万人拥有1个博物馆;到2020年,将发展到每25万人拥有1个博物馆。

与此同时,民间还出现了办私人博物馆的热潮。宋新潮接受媒体采访时说,统计在册的民办博物馆有400多个,再加上未正式注册的,数量已近千个。

<p>物流专栏</p> <p>发布广告 一个电话轻松搞定</p> <p>定鼎南路22号(报业宾馆北30米)</p> <p>订版热线:63232112 63232113 63232133</p>	<p>洛阳市瑞泰汽车运输有限公司</p> <p>洛阳 常州 无锡</p> <p>承接:常州、无锡、溧阳、金坛、泰州、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴、扬州。</p> <p>63611383 13598171827</p>	<p>洛阳安徽全境合肥</p> <p>64545738 15137988116</p>
	<p>洛阳老班长江西</p> <p>13949230818</p>	<p>洛弟兄物流广东</p> <p>62730366 13295989717 全境</p>
<p>洛阳安华物流广东</p> <p>专线往返海南</p> <p>13938832916 60858800</p>	<p>天天往返 零担货运 广州</p> <p>洛阳 18637935801 18637918258</p>	<p>洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰</p> <p>63761665 13592017345</p>
<p>洛阳安诚航空货运</p> <p>全国航空货物运输及派送</p> <p>国际空、海运进出口运输</p> <p>洛阳 上海</p> <p>谷水大一物流园内A排09号</p> <p>1862379727 62790128</p>	<p>八达航空快件空运</p> <p>全国主要城市当日到达</p> <p>价格低廉 高速快捷</p> <p>地址:八达航空各售票处</p> <p>64811367 13838877275</p>	<p>洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰</p> <p>63761665 13592017345</p>